LR

gl gl

A i)

) AT
— e ] P
A Oyl ULy oS
(1
cuu S\ J sl
N
7,5
. M=20g
C=rnnn. & e V=100mL
T C=eenen
(2
2, 5
0,9 9,6 1
WP = D= e Sy NPT
(3
)L@-ad-"‘ﬂ\
4—
7 ................. VMM} ................. V—M«"



le890
New Stamp_1


o) gyl

»\Cjé\m\a.\\b\aa,,bg&qﬁ:s@
IS Jarg s jlae g dpeomed) 4l yud AU
Sl AT G L =W Oolall Jaad B

dawl g M Ol daad 2™ LoDl su> Lol Al 0 (3 (1
o I @ 5 LS 39 S O e
L0dal) dnkes AS” 73S

50__?: AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
40——-% z oA Ll dlud gV Odal) dnbad o Vi iU A e 3 (2
30—*;*’ RULC IOV G QR Ry
__:__% sd>) g A ;3 Ll \Mg}-’j’rj—\‘&u‘djw@)‘cjﬂ‘)\-?&&b u.ul\a\xlg_acpjm
) é .OM&MWM}P‘”«

OAnl) el dal e O a LU s (385 5 oleslall e slazeVL (4

RN s L e Ouall

2,7 7,1 7,9 8,9 | (@mL?Y) iems ik



le890
New Stamp_1


333 g
0 = 20° «) > 2,5 5 V=100ML domm ol ol oS0 Ll Vs 1) WS (6 22

Q IV (6 gl J sl Vi 58 5 OF cade 13

Jol s anb S8 (d

: 20°C & ) Sl oS INE O 5 Lde Aloid) ol iy 187 AT o) (00
$=0,207g.mL"

iyl A (L) Lo 5 MR=5,8 8 LS plonddl Sl 1S 0 8eS plomd) 0l 1S J sl L) Lisl (2
Lilta bain 521 ot @ = 40°C
L SW s & 3 s sl e e


le890
New Stamp_1




